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PRI KRAJU II. FAZA SANACIJE GRAĐEVINSKE STRUKTURE ROMANIČKE CRKVE SV. JURJA

Arheološki park temeljni je lokalitet za 
poznavanje kulturne prošlosti cijelog područja

Putem projektne prijave 
koja je poslana na Javni poziv 
za financiranje u 2020. godi-
ni, na program zaštite i oču-
vanja nepokretnih kulturnih 
dobara, Ministarstvo kulture 
RH Općini Brtonigla – Vertene-
glio dodijelio je 70.000 kuna za 
konzervatorsko-restaurator-
ske zahvate na sanaciji građe-
vinske strukture romaničke cr-
kve Sv. Jurja. Radi se o nastav-
ku radova sanacije crkve koji 
su počeli prošle godine i o još 
jednom važnom koraku u re-
alizaciji projekta „Arheološki 
park Santi Quaranta“. Projek-
tom će se valorizirati i zaštititi 
prirodni i kulturni resursi teri-
torija Općine Brtonigla koji su 

od posebnog kulturnog znača-
ja za cijelu regiju. Radi se o re-
valoriziranju i revitaliziranju 
arheoloških nalazišta koja su 
dokumentirana, zaštićena i re-
gistrirana od strane Ministar-
stva kulture RH. 

 Izabrani lokaliteti nisu je-
dini koji se nalaze na području 
Općine Brtonigle, ali temeljni 
su za poznavanje kulturne proš-
losti područja današnje Opći-
ne Brtonigla, kao i same Istre. 
U cilju osposobljavanja za tu-
rističko-izletničke i edukativ-
no-istraživačke posjete, kaštel i 
pećina Sv. Jurja će se prostorno 
valorizirati i osmisliti kao zase-
ban arheološki park, Arheološ-
ki park Santi Quaranta.

Iznos troškova za II. fazu 
konzervatorsko-restauratorskih 
radova za sanaciju građevinske 
strukture romaničke crkve Sv. 
Jurja je 82.224,38 kuna za rado-
ve i 6.250 kuna za uslugu struč-
nog nadzora. Sufinanciranje Mi-
nistarstva kulture Republike Hr-
vatske iznosi 70.000 kuna.

Po provedenom postupku 
jednostavne nabave, dana 31. 
srpnja 2020. godine, sa ovla-
štenim je poduzećem KAPITEL 
d.o.o., sa sjedištem u Žminju, 
9. rujna, sklopljen Ugovor za 
izvođenje konzervatorsko-re-
stauratorskih radova i rekon-
strukcije kulturnog dobra Ka-

štel Sv. Jurja (Castel S. Giorgio, 
Santi Quaranta). Ugovorom je 
obuhvaćeno izvođenje II. faze 
radova sanacije romaničke cr-
kve u sklopu kulturnog dobra 
Kaštel Sv. Jurja, a sve prema 
opisu iz troškovnika za kojeg 
je izdano prethodno odobrenje 
Ministarstva kulture RH, Upra-
ve za zaštitu kulturne baštine, 
Konzervatorskog odjela u Puli. 
Radovi sanacije su pri kraju te 
je Ministarstvu kulture RH, pu-
tem poziva za predlaganje pro-
grama javnih potreba u kultu-
ri Republike Hrvatske za 2021. 
godinu, upućen zahtjev za su-
financiranje III. faze radova.

Načelnik nagradio odlikaše
Načelnik Općine Brtonigla Paolo Klarić tradicionalno je nagradio odlične 

učenike osnovne i srednje škole s tog područja. Nagradu od 1.200 kn dobili 
su učenici srednje škole koji su postigli odličan uspjeh u školskoj 2019./2020. 
godini: Mihael Visinski, Iva Radizlović, Matija Radizlović, Tina Sirotić, Tho-
mas Krebel, Tina Nekić, Stella Orzan, Marianna Zugan, Maja Klaj, Lara Rah-
manović i Deborah Milokanović. Učenici Gregor Viktor Krebel i Rajna Klaj su 
svih osam razreda osnovne škole završili odličnim uspjehom i za to su na-
građeni sa po 700 kuna. Pored novčanih nagrada načelnik je na svečanom 
prijemu u službenim prostorijama Općine nagrađenim učenicama uručio i 
ulaznice za Aquapark Istralandiu. (L) Dio nagrađenih učenika
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Instalirana WiFi4EU mreža
Na prvom natječaju u sklopu europ-

ske inicijative WiFi4EU, Općini Brtonigla 
– Verteneglio dodijeljen je voucher u vri-
jednosti od 15.000 eura (cca. 112.000 kn). 
Zahvaljujući dodijeljenom sufinancira-
nju, tijekom 2020. godine Općina Brto-
nigla – Verteneglio realizirala je besplat-
nu bežičnu Internet mrežu na javnim pro-
storima. Sporazum o dodjeli bespovratnih 
sredstava (Grant agreement) je sa Inno-
vation and Networks Executive Agency 
(INEA) potpisan 12. prosinca 2018. godine.  
Općina je početkom 2020. godine raspisala 
jednostavnu nabavu za nabavu i instalaci-
ju opreme za potrebe realizacije Programa 
WiFi4EU te je 22. 1. 2020. godine, sa druš-
tvom HRVATSKI TELEKOM d.d. sklopljen 

ugovor za realizaciju usluge. Uslugu nije 
bilo moguće realizirati  unutar ugovorenih 
rokova zbog vanjskih okolnosti na kojima 
izvoditelj nije mogao utjecati (pandemija 
uzrokovana COVID-19 virusom) te je, na-
kon sklapanja aneksa ugovora, sustav ured-
no dovršen i pušten u rad dana 7. 7. 2020. 
godine. Nadležna je institucija EU-a, pu-
tem WiFi4EU portala, 19. 8. 2020. godi-
ne potvrdila uspješnu provedbu projekta. 
Ovom se važnom investiciju građani-
ma, ali i posjetiteljima naše Općine, osi-
gurava besplatan pristup vrlo visokoj, gi-
gabitnoj, povezivosti. Sve pristupne toč-
ke za Wi-Fi nalaze se na javnim pro-
storima Općine Brtonigla-Verteneglio. 
Besplatnim WiFi signalom pokriveni su svi 

trgovi u naselju Brtonigla, površine ispred 
Turističke zajednice, Glavna ulica, parkić 
kod crkve Sv. Zenona, prostor ispred Gale-
rije „Aleksandar Rukavina“ te nogometno 
igralište i tribine u sportskoj zoni naselja. 
U Novoj Vasi besplatnom su Wi-Fi signa-
lom pokriveni glavni trg naselja i okolne po-
vršine, dok su u naselju Fiorini postavlje-
ne dvije pristupne točke kako bi se besplat-
nim signalom obuhvatilo gotovo cijelo na-
selje. Općina se u sklopu WiFi4EU progra-
ma obvezala zadržati sadašnji nivo pokri-
venosti Wi-Fi signalom na javnim površi-
nama tijekom idućih 5 godina, a kako bi ci-
jeli sustav i dalje optimalno funkcionirao, 
ugovorena je usluga godišnjeg održavanja 
sustava WiFi4EU.

OPĆINA NABAVILA SUVREMENU DIGITALNU EVIDENCIJU JAVNE INFRASTRUKTURE I 
SUSTAV ZA SUDJELOVANJE GRAĐANA U PRIJAVI KOMUNALNIH NEDOSTATAKA

Suvremena rješenja za upravljanje 
prostornim podacima i poslovnim procesima

Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, te-
meljem prijave koja je poslana 
na Javni poziv za sufinancira-
nje projekata primjene koncep-
ta „pametnih gradova i općina“, 
odobrio je Općini Brtonigla – 
Verteneglio 72.407 kuna za sufi-
nanciranje nabave webGIS pro-
gramskih modula. Pomoću na-
vedenog informatičkog rješe-
nja, Općini je omogućena im-
plementacija sustava kojim se 
omogućava sljedeće:
• 	evidencija vlasništva nekretni-

na te evidencija objekata jav-
ne infrastrukture od važnosti 
za upravljanje Općinom (kata-
star zelenila, pješačke i bicikli-
stičke staze, parkirališta, dječ-
ja igrališta i sprave, građevine 
i uređaji javne namjene),

• 	sudjelovanje građana u pri-
javi komunalnih nedostata-

ka u Općini pomoću besplat-
ne mobilne i web aplikacije,

• 	javni prikaz prostornih poda-
taka na web stranici Općine.

Navedena rješenja čine je-
dinstvenu zaokruženu cjelinu 
u kreiranju suvremene digitalne 
evidencije javne infrastrukture 
uz prikaz iste na javnom por-
talu. Sustavom je omogućeno 
uključivanje građana za sudje-
lovanje u prijavi i rješavanju ne-
dostataka javne infrastrukture i 
nadogradnji iste.

Općina Brtonigla-Verte-
neglio je već i prije prepozna-
la prednosti korištenja webGIS 
(Geo) sustava u svome poslova-
nju te je 2017. godine vlastitim 
sredstvima implementirala, a 
u narednim godinama i nado-
građivala webGIS sustav za pre-
gled i upravljanje dijela prostor-
nih podataka (nerazvrstane ce-

ste, građevinska područja, javna 
rasvjeta, komunalni obveznici).

Neizostavne prednosti 
webGIS sustava kao suvreme-
nog IT rješenja za upravljanje 
prostornim podacima i poslov-
nim procesima su: jednostav-
nost pristupa (potrebna samo 
internetska veza), univerzalnost 
rješenja (moguće voditi sve vr-
ste prostornih podataka), jed-
nostavnost korištenja (korisnič-
ki orijentirano sučelje za djelat-
nike Općine i za građane na jav-
nom portalu) te neograničeni 
broj korisnika sustava.

Daljnjom nadogradnjom 
Geo sustava Općina Brtonigla-
Verteneglio potvrdila je inten-
ciju razvoja inovativnih i učin-
kovitih pristupa u upravljanju 
redovnim aktivnostima Opći-
ne, općinskom imovinom i op-
ćinskim projektima. Poseban 

je naglasak u predmetnoj fazi 
stavljen na uključivanje gra-
đana u upravljanju općinom 
i dostupnosti podataka. Gra-
đani mogu putem web strani-
ce Općine Brtonigla-Vertene-
glio (www.brtonigla-vertene-
glio.hr) ili putem mobilne apli-
kacije prijaviti bilo kakvu vrstu 
problema za čije je rješavanje 
nadležna Općina, uz doznaku 
točne lokacije na kojoj se nala-
zi problem i uz mogućnost po-
hrane slike. Na taj će način ko-
munalne službe moći promptno 
reagirati na dojave građana, uz 
cjelovitiji uvid u problematiku. 
Sveukupan iznos investicije je 
192.267,50 s uključenim PDV-
om. Sufinanciranje Fonda za za-
štitu okoliša i energetsku učin-
kovitost je 40%, do maksimal-
no 72.407 kuna.
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